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Španělský expert viní z výbuchu ropovodu Nord
Stream USA

english.news.cn/20230228/9a8172af06994ad0b7139295970d77ef/c.html

Tento letecký snímek zveřejněný dánským ministerstvem obrany 27.

září 2022 ukazuje místo úniku plynovodu Nord Stream. (Dánské

ministerstvo obrany/Handout via Xinhua)

Josep Puigsech, odborník na ruské poměry a současnou

historii, poukazuje na „zřejmý zisk“ ze strany USA a na

posílení jejich geopolitického vlivu na Německo.

BARCELONA, Španělsko, 27. února (Sin-chua) – „Stále více věřím,

že incident, který vedl k prasknutí plynovodu, byl výsledkem akce

Spojených států,“ řekl v pondělí španělský politický expert s tím, že

Cílem bylo prolomit německou závislost na ruském plynu.

Josep Puigsech, odborník na ruské poměry a profesor soudobých

dějin na Autonomní univerzitě v Barceloně, se podělil se společností

Xinhua o své myšlenky ohledně incidentu s plynovodem Nord
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Stream, ke kterému došlo v září loňského roku.

„Vzhledem k tomu, že jde o jasný zisk ze strany Spojených států a

zároveň o posílení jejich geopolitického vlivu na Německo, a

vzhledem k mezinárodnímu rozměru konfliktu, jsem stále více

přesvědčen, že to byla akce Spojených států, " řekl.

Tato fotografie pořízená 6. dubna 2022 ukazuje sochu a vlajky v sídle

NATO v Bruselu v Belgii. (Xinhua/Zheng Huansong)

„V roce 2022 proběhly operace NATO (Organizace Severoatlantické

smlouvy) v Baltském moři a o několik měsíců později se tento

incident stal, takže se obecně předpokládá, že to byla akce, která s

největší pravděpodobností měla něco společného s manévry NATO

spíše než s ruskými manévry. Federace,“ řekl Puigsech a odmítl

původní zprávy, že za incident je odpovědné Rusko.

Profesor trval na tom, že poškození ropovodu zasadilo Rusku a jeho

vztahu se západní Evropou těžkou ránu.
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"Je jasné, že líbánky mezi levným ruským plynem ve prospěch

Německa a dalších západních států a exportní kapacitou Ruska, která

generovala značné ekonomické zdroje pro ruský stát, byla definitivně

přerušena," řekl.

Fotografie pořízená 28. dubna 2022 ukazuje kancelář ruského

energetického gigantu Gazprom v Moskvě v Rusku. (Foto Alexander

Zemlianichenko Jr/Xinhua)

Podle Puigsecha jsou důsledky incidentu Nord Stream dlouhodobé:

zatímco zvyšovaly závislost Německa na USA, ty zároveň vytlačily

ruskou energetiku z Evropy. A ruské energie by se „velmi možná“

přeorientovaly na Asii.

Poté, co byly hlášeny úniky z plynovodů Nord Stream, které byly

vybudovány pro přepravu zemního plynu z Ruska do Německa přes

Baltské moře, Švédsko a Dánsko, v jejichž jurisdikci k únikům došlo,

uvedly, že potrubí byla záměrně sabotována, i když neuvedli, kdo byl

za útok zodpovědný.
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Od té doby se množily spekulace, že za výbuchy mohly stát Spojené

státy, což tento měsíc vyvrcholilo zprávou veterána, držitele

Pulitzerovy ceny, amerického investigativního novináře Seymoura

Hershe, který tvrdil, že bombardování bylo provedeno na příkaz

Bílého. Dům.

Tato fotografie pořízená 20. ledna 2023 ukazuje Bílý dům ve

Washingtonu, DC, Spojené státy americké.(Xinhua/Liu Jie)

Administrativa Joea Bidena tato obvinění popřela, ale Puigsech věří,

že Spojené státy mohou nejvíce získat ze zničení ropovodů, a tvrdí, že

jednou z nejdůležitějších výhod pro USA je, že by mohly prodávat

zemní plyn z frakování do Německa. .  ■

 

 


